
ASUKAS-
TUTKIMUS 2023



YLEISTÄ TUTKIMUKSESTA

• Kohderyhmänä oli Pirkkalan kunnan asukkaat

• Tutkimukseen vastasi 415 asukasta

• Tutkimus toteutettiin vuoden 2023 kesän aikana. 

Raportti on koonti tutkimuksen päätuloksista.



VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT 1/5

Vastaajista 51,8 %  oli naisia ja 47,7 % miehiä.
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VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT 2/5

80,5 %

19,5 %

1-2 lasta
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Lasten lukumäärä lapsiperheissä

Vastauksia  118
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VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT 3/5 

56,6 %

28,0 %
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4,8 %

0,2 %
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13,0 %

yli 10 vuotta

3-10 vuotta
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Asuinvuodet Pirkkalassa



VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT 4/5 
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VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT 5/5 

62,0 %

23,6 %

7,6 %

6,8 %

Tampere

Pirkkala

Muu Pirkanmaa

Jokin muu

Vastaajan työpaikan/opiskelupaikan 
sijainti

7,5 %

12,1 %

17,9 %

62,4 %

Jokin muu

Muu Pirkanmaa

Pirkkala

Tampere

Vastaajan puolison työpaikan/opiskelupaikan 
sijainti



1/2 PIRKKALAN KUNNAN PALVELUIDEN KÄYTTÖ VIIMEISEN VUODEN AIKANA

3,0 %

3,4 %

4,4 %

4,7 %

8,1 %

9,4 %

10,4 %

14,8 %

15,8 %

18,9 %

22,2 %

33,7 %

81,5 %

Avoin varhaiskasvatus

Nuorisopalvelut

Lukio

Esiopetus

Perusopetus 7-9 luokat

Koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminta

Varhaiskasvatus

Perusopetus 1-6 luokat

Liikuntapalvelut

Pirkan opisto

Kulttuuripalvelut

Vapaa-aikakeskuksen palvelut

Kirjastopalvelut

Kaikista vastaajista 297:n vastaajan taloudessa on käytetty sivistyspalveluita viimeisen 
vuoden aikana seuraavasti:

Sivistyspalvelut



2/2 PIRKKALAN KUNNAN PALVELUIDEN KÄYTTÖ VIIMEISEN VUODEN AIKANA

88,5 %

80,2 %

52,5 %

41,6 %

24,1 %

23,1 %

17,2 %

Ulkoilureitit

Puistot ja lähimetsät

Uimarannat

Ulkoliikuntapaikat

Urheilukentät, jääkentät

Leikkipuistot

Urheilukentät, nurmi-/tekonurmikentät

Kaikista vastaajista 373:n vastaajan taloudessa on käytetty teknisiä ja virkistysaluepalveluita 
viimeisen vuoden aikana seuraavasti: 

Tekniset ja virkistysaluepalvelut



PALVELUISTA 
ANNETUT
ARVOSANAT

KESKIARVO 8,5

9,3

9,1

8,8

8,7

8,6

8,6

8,6

8,6

8,6

8,6

8,6

8,5

8,4

8,3

8,3

8,3

8,3

8,3

8,3

7,8

4 6 8 10

Esiopetus

Kirjastopalvelut

Perusopetus 1-6 luokat

Liikuntapalvelut

Pirkan opisto

Lukio

Ulkoilureitit

Koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminta

Puistot ja lähimetsät

Vapaa-aikakeskuksen palvelut

Ulkoliikuntapaikat

Varhaiskasvatus

Perusopetus 7-9 luokat

Kulttuuripalvelut

Avoin varhaiskasvatuspalvelu

Nuorisopalvelut

Nurmi-/tekonurmikentät

Leikkipuistot

Uimarannat

Jääkentät



PIRKKALAN KUNNAN SÄHKÖISTEN PALVELUIDEN KÄYTTÖ

52,1 %

47,9 %

Ei ole käyttänyt sähköisiä palveluita

On käyttänyt sähköisiä palveluita

Eniten on  käytetty kirjaston, varhaiskasvatuksen, vapaa-aikapalveluiden ja rakentamiseen liittyviä sähköisiä palveluita sekä 

eri palautekanavia, esimerkiksi Haloo Pirkkala –sovellusta ja kunnan verkkosivujen vikailmoitus- ja palautelomakkeita.        

Osa vastaajista toivoi sähköisten palveluiden lisäämistä kaikkeen mahdolliseen, mitä voi sähköisesti toteuttaa, mutta 

toivottiin myös ylläpidettävän ei-digipalveluita.  Lisäksi toivottiin opastusta ja koulutusta sähköisiin palveluihin. 

Kunnan verkkosivut www.pirkkala.fi koetaan sekavaksi ja vaikeasti navigoitavaksi.  

http://www.pirkkala.fi/


TIEDONSAANTI JULKISISTA PALVELUISTA

60,0 %

52,4 %

40,0 %

20,3 %

5,8 %

5,5 %

5,0 %

4,7 %

1,8 %

1,1 %

Paikallislehti

Kunnan verkkosivut

Ystävät ja tuttavat

Sosiaalinen media

Jokin muu

Esitteet

Kyseisen palvelun henkilökunta

Haloo Pirkkala -sovellus

Asiointipiste

Radio



IMAGO JA KUNTALAISUUS 

Väite pitää paikkansa: 1 = erittäin hyvin, 2 = melko hyvin, 3 = kohtalaisesti, 4 = heikosti, 5 = ei lainkaan

1,92

1,81

1,46

Pirkkalan kunta on palvelumyönteinen.

Tunnen itseni pirkkalalaiseksi.

Pirkkalan kunta on viihtyisä paikka asua.

ELÄMÄNLAATU JA TERVEYS

1,91

1,94

1,87

1,54

1,52

Pirkkalassa on hyvät vapaa-ajanviettomahdollisuudet.

Olen tyytyväinen tämänhetkiseen terveyteeni.

Olen tyytyväinen tämänhetkiseen kokonaishyvinvointiini.

Elämänlaatuni on hyvä asuessani Pirkkalassa.

Pirkkala on turvallinen paikka asua.



Pirkkalan kunta
PL 1001

33961 Pirkkala
www.pirkkala.fi
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